

Уважаемые педагоги и родители!

Дорогие учащиеся и студенты!

От всей души поздравляю вас с днём знаний!

1 сентября – особый праздник. Близкий каждому из нас. Для многих это самый радостный и волнующий день: сотни юных первоклассников перешагнут порог в новую взрослуую жизнь. Для старшеклассников и студентов первый день сентября – начало пути самоопределения, реализации планов, воплощения смелых идей.

В основе любого дела, любой профессии лежат знания. Они дают человеку уверенность и свободу в выборе жизненного пути. Возможность добиться успеха и реализовать свои планы. Именно поэтому самый важный этап жизненного пути связан со школой, с любимыми учителями.

Особая благодарность и признательность педагогам и учителям – за повседневный кропотливый труд, за те силы, которые вы вкладываете в обучение и воспитание молодого поколения. От вашего таланта, мудрости и профессионализма зависит очень и очень многое, вы помогаете детям познавать окружающий мир, учите добру и справедливости.

В этот замечательный день желаю всем отличного, праздничного настроения.

Благополучия, успехов и всего самого доброго в новом учебном году.

А.Караулов, глава администрации района.

Н.Думбрава, председатель Светлоярской районной Думы.

//